

お詫びと訂正

このたび『看護師長のための病棟経営超入門』（2020年3月刊行）におきまして、以下の誤りがございました。

本書をご購読いただいている皆様にはご迷惑をおかけしましたことをお詫びし、ここに訂正いたします。

メヂカルフレンド社 編集部

（最終更新日：2023年3月7日）

箇所	誤	正
p 50 11行目	新入院患者 10 人×救急入院率 25%×100=40 人	新入院患者 10 人×救急入院率 25%×100÷ 新入院患者 10 人 =40 人
p 76 1行目	貸借対象表	貸借対 照 表